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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ESPECIAL DA 19ª LEGISLATURA. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às doze horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, em 

cumprimento ao que estabelecem o artigo 35 da Lei Orgânica do Municipio de Monteiro 

Lobato e o artigo 31 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência da  Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros, foi declarada aberta a 1ª (Primeira) 

Sessão Especial  da 19ª (décima-nona) Legislatura, que tem como objetivo instituir a Mesa 

Diretora para o Biênio 2025/2026 (dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis), conforme 

o artigo 40 da Lei Orgânica Municipal.  A Presidente convidou para ocupar lugar à Mesa e 

secretariar os trabalhos da Sessão, a Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva, que 

fez a verificação de presença dos Vereadores e declarou: todos presentes. Havendo quórum 

Regimental, a Presidente solicitou à Secretária, a leitura de um trecho da Bíblia como é 

costume desta Casa de Leis.  A Presidente dispensou a execução do Hino Nacional e informou 

que a presente Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi 

convocada, conforme determina a Lei Orgânica Municipal. A Presidente informou ainda que 

na eleição da Mesa Diretora serão observados os princípios que dispõem o artigo 31 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Monteiro Lobato e procedeu à sua leitura, na 

íntegra, para conhecimento de todos. A Presidente informou que as chapas serão identificadas 

por números, iniciando por 01, de acordo com a ordem de protocolo realizado na Secretaria 

da Câmara Municipal. A Presidente solicitou à Secretária a leitura da composição das chapas 

protocolizadas: Chapa nº 01 (um): Presidente: Vereador Kurt Eugenio Greiner. Vice-

presidente: Vereador José Donizeti Pereira. Primeira-Secretária: Maria das Gracias de 

Siqueira Leiva. Segundo-Secretário: Allan Rached Azevedo. Chapa nº 02 (dois): 

Presidente: Sabrina Aparecida Medeiros.  Vice-presidente: Edjelson Aparecido de 

Souza. Primeiro-Secretário: Carlos Renato Datti Prince. Segundo-Secretário: João 

Francisco da Silva.   Em seguida, a Presidente solicitou à Secretária a distribuição das cédulas 

aos Vereadores, devidamente rubricadas pela Presidente e pela Secretária, conforme ordem 

de chamada dos Vereadores para procederem o voto.  A Presidente convidou, pela ordem 

alfabética, os Vereadores para procederem ao voto secreto, utilizando para tanto, a Sala da 

Presidência. Havendo todos os Vereadores procedido o seu voto, a Presidente solicitou à 

Secretária que ocupasse seu lugar à Mesa para proceder seu voto. Em seguida, convidou os 

Vereadores Allan Rached Azevedo e Carlos Renato Datti Prince para procederem a 

abertura da urna e a apuração dos votos. Feita a apuração, a Presidente solicitou à Secretária 

a leitura dos votos. A Secretária anunciou: a chapa número 01 (um) teve para cada um de seus 

componentes, quatro votos. A chapa número 02 (dois), teve para cada um de seus 

componentes, cinco votos. A Presidente, informou que, conforme a apuração dos votos, 

declara eleita a chapa nº02 (dois) com maioria absoluta de votos e proclamou que a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Monteiro Lobato fica constituída da seguinte maneira: 
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Presidente da Mesa Diretora: Sabrina Aparecida Medeiros.  Vice-Presidente: Edjelson 

Aparecido de Souza. Primeiro-Secretário: Carlos Renato Datti Prince. Segundo-

Secretário: João Francisco da Silva.  A Presidente parabenizou os Vereadores eleitos e 

declarou-os empossados em seus respectivos cargos.  Convidou-os a ocuparem seus lugares à 

Mesa Diretora, conforme a disposição do cargo para o qual foram eleitos.  A Presidente da 

Mesa Diretora Vereadora Sabrina Aparecida de Medeiros, agradeceu a presença de todos   

e, não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Especial.  Para constar, Eu, 

Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente Ata que vai 

assinada por mim, conjuntamente com a Presidente da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato.  

Plenário 26 de Abril, 1º de janeiro de 2025. 

 

 

 

V e r e a d o r a  S a b r i n a  A p a r e c i d a  M e d e i r o s  

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

Vereador Carlos Renato Datti Prince.   

Primeiro-secretário 
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